



筲箕灣循道衛理幼稚園

2018 至 2019 年度家校天地第一期會訊



我們的心聲



三年時光匆匆而逝，今年是我在幼稚園裏的第四個年頭，感恩我的大女兒於筲箕灣循道衛理幼稚園順利畢業，那一幕幕既珍貴又感動的畢業典禮片段，仍然在我的腦海中縈繞。由衷感謝教導過小女的每一位老師，陪伴她一起成長的每一位同學，我能夠見證女兒的成長和進步，實在倍感欣慰。如今她已經升讀小一，雖然前面的路總不易走，成長的歷程中總會遇上困難，我深信只要對孩子多一點接納和鼓勵，共同手挽手，是沒有走不過的路。然而，我感到慨嘆的是今時今日孩子讀書，無論功課或考試的壓力都十分沉重，競爭也十分劇烈，作為同行者的我，希望能夠時時刻刻提醒自己，勿忘初衷，但願女兒能夠擁有良好的品德，遠比學術成績還重要啊！

此外，今年我也會牽著另一對小手，就是我的小女兒，希望能夠陪伴她一同學習、一同成長。

最後，承蒙得到校長和老師的提攜，有幸當上「第六屆家校天地」委員一職。我期望新一屆的家校天地委員，能夠充份發揮團隊合作精神，透過家校攜手合作，讓我們的孩子在家校關愛中得到全人發展和健康成長。

主席 吳家慧女士

感謝校方邀請我擔任第六屆家校天地委員，很榮幸加入這個大家庭，這機會能令我與學校、老師和家長們互相合作，互相溝通。雖然加入只有短短數月，但在這期間有幸認識到幾位有志為家校合作而努力的委員，透過家校舉辦不同的活動，讓我多認識到有關校園的生活，更能了解孩子在校的各項發展。希望各位家長能積極參與家校舉辦之活動，讓家長能融入孩子們的校園生活，陪伴他們一起成長！



文書 區嘉儀女士



大家好！本人是 K1A 班梁嘉恒、K3B 班梁嘉貝的家長。很慶幸成為家校天地的委員，我希望透過家校天地的各項活動，令大家能更加了解學校。透過家校天地，我認識了一班家校委員，大家都齊心合力協助學校推行活動，讓每一位小朋友在校園生活中開心地成長，陪伴他們渡過三年的幼稚園階段。



副主席 游金花女士



大家好，我是家校天地的委員，負責康樂職務，我叫阿芯！我有兩個女兒，大女兒已經在本校畢業了，現在正就讀小學一年級，細女兒俞善行現讀全日幼兒甲班。我喜歡和兩個女兒參加學校的活動，因為可帶給我和女兒的親子活動時間，又可以與校長、老師們和其他家長交流自己小朋友在學校和家裏的點滴，如何處理一些不好的習慣。另外我亦喜歡參加學校逢星期三舉行的家長園地，因為可以學到自己不熟悉的知識，感謝黃姑娘和何姑娘悉心的安排，讓其他家長一同參與教導我們做小手工，另外，給我有機會教其他家長做一些小食，見到家長們分享成果，令我非常感恩，謝謝！



康樂 黃穎芯女士



感謝學校給我機會擔任家校天地總務一職，我深感榮幸，也因此對學校更加了解。雖然成為新一屆委員只有短短數月，但在參與學校攤位遊戲日和家長教師交流日的籌備工作過程中，深刻體會到團隊合作和溝通的重要性。在主席的帶領下，各委員積極參與，各展所長。同時，感謝霍校長和老師的協助，還有家長們的支持，各項活動得以順利進行，家校雙方也增進了解。最後希望各位家長繼續支持家校天地，讓子女能在充滿愛的家庭及學習環境中健康成長。

總務 陳艷琳女士

活動回顧

筲箕灣循道衛理幼稚園新學年開放日已於 2018 年 10 月 13 日完滿結束，今年的主題是環保，當日的活動除了在幼稚園內、外設有攤位遊戲，更加少不了我們一班醒目又可愛的兒童精彩的表演，就讓我們重溫當日的精彩片段啦！



此外，2018 年 12 月 8 日也成功舉辦了新學年首次的家長教師戶內交流日，多謝各位家長的參與。我們一同來回顧啦！



環保小貼士

為何走飲管？



在餐廳裡，「冰」和「飲管」好像是理所當然的存在。我們可以「走冰」甚至「走甜」，卻幾乎不會想起「走飲管」；有時候，理所當然不是一種「需要」，只是一種「習慣」——這個每次喝凍飲都配上塑膠飲管的小習慣，卻讓無數海洋生物背負了你我難以想像的沉重代價。而依附於塑膠上的污染物亦因而進入食物鏈，最終損害我們健康，實是「管」在它身，痛在你身。塑膠飲管對海洋生物造成的傷害，由年前一段於網絡瘋傳的影片開始備受社會各界關注，一隻海龜的鼻子遭異物阻塞，狀甚痛苦，最終被拔出的，竟然是一枝 10 公分長的塑膠飲管，引起大眾反思。更甚的是，污染物被海洋生物吸收後，有機物會循食物鏈不斷累積，破壞生態系統。一件看起來自然不過的即棄餐具，竟對環境造成如此龐大的負擔。塑膠飲管是地球十大海洋垃圾之一，有研究就指出，美國每人每日平均耗用 1.6 支飲管，即每日總耗用量高達 5 億支，長度足以環繞地球兩周半，相當驚人。更甚的是，飲品喝過清光，飲管瞬間變成垃圾，我們使用時間只十數分鐘，一支塑膠飲管卻需要 400 至 500 年才能被分解。有人說，培養一個新習慣至少需要 21 日；戒掉壞習慣，卻只需要踏出第一步。今天起加入我們一起推動無飲管潮流，由細節入手，實踐減塑生活，出外點餐時不妨跟侍應說：「**走飲管吔，唔該！**」



參考資料來源：香港海洋公園保育基金
<https://www.opcf.org.hk/tc/nostrawcampaign>



特別鳴謝及重要通知

回收舊校服/書包計劃

有意捐贈者，可將已清洗的校服送到本園校務處。有需要索取校服/書包者，可與校務處李鳳儀老師聯絡及登記。



感謝各位家長踴躍參與學校和「家校天地」合作所舉辦的各項親子活動，歡迎各位家長提出下學年的親子活動形式，敬希將寶貴的意見交給班主任作統籌，所有活動能順利舉行，全賴有各位家長的支持。

祝願大家生活愉快，身體健康！

家校天地全體委員上
2019 年 2 月